

KP/KM/ 2109 /2024

Dotyczy: Elektrownia fotowoltaiczna na terenie Stacji Uzdatniania Wody w Ostrowie Wielkopolskim.

Nr referencyjny: SUW/FOTOWOLT/08/2024.

Pytanie nr 1:

Czy jest możliwość zamiany konstrukcji montażowej instalacji fotowoltaicznej na dachu budynku filtrów?

Odpowiedz nr 1:

Zamawiający nie dopuszcza możliwości zmiany konstrukcji montażowej instalacji fotowoltaicznej na dachu budynku filtrów. Projekt konstrukcyjny montażu paneli jest powiązany i był uzgadniany z projektem remontu – wymiany pokrycia dachu, realizowanym wg osobnego postępowania. Rozwiązania przyjęte w projekcie są jedynymi które uzyskały akceptację projektantów. Ponadto, ewentualna zamiana wymagała by zapewne dokumentacji projektowej zamiennej, uzgodnionej z projektantem wykonania remontu pokrycia dachu wg osobnego zadania oraz uzyskania zmiany pozwolenia na budowę. Proces związany ze zmianą dokumentacji i decyzji pozwolenia na budowę mógłby potrwać kilka miesięcy. Ewentualna zmiana konstrukcji i decyzji administracyjnych wstrzymałaby także prace zadania realizowanego wg odrębnego przetargu pn. „Wymiana pokrycia dachu i montaż konstrukcji pod instalację PV na budynku technologicznym SUW w Ostrowie Wielkopolskim”. Zadania te muszą być skorelowane i wykonane w sprzyjających warunkach pogodowych.

Pytanie nr 2:

Czy jest możliwość zmiany konstrukcji montażowej Carportu?

Odpowiedz nr 2:

Zamawiający nie dopuszcza możliwości zmiany konstrukcji montażowej Carportu, tym bardziej, że wykonawca nie precyzuje na czym miałyby polegać owa zmiana.

Pytanie nr 3:

Punkt 6.1 SWZ mówi między innymi: „Minimalny uzysk energii z elektrowni fotowoltaicznej: 950 [kWh/(kWp x rok)] – należy przedstawić stosowne oświadczenie”. Z perspektywy naszej oświadczenie takie należałoby, żeby przedstawił projektant. Prosimy o odniesienie się do tej uwagi.

Odpowiedz nr 3:

Zdaniem zamawiającego projekt jest wykonany zgodnie ze sztuką i przy warunkach nasłonecznienia na terenie przeznaczonym pod inwestycję zapewnia „Minimalny uzysk energii z elektrowni fotowoltaicznej: 950 [kWh/(kWp x rok)] z zapasem. Od wykonawcy oczekuje się złożenia ww. oświadczenia, które ma potwierdzać poprawność wykonania instalacji w każdym aspekcie i osiągnięcie projektowanej funkcjonalności – produktywności. Oświadczenie jest tym bardziej istotne, że w momencie odbierania inwestycji, czyli w okresie jesienno – zimowym, z uwagi na słabe nasłonecznienie trudno będzie uzyskać pełną moc przedmiotowej instalacji fotowoltaicznej i w pewnym zakresie zamawiający będzie się musiał opierać właśnie na oświadczeniu oraz na innych dokumentach. W dalszej kolejności zamawiający musi przedstawić oświadczenie o minimalnym uzysku do pożyczkodawcy - WFOŚiGW Poznań, jako element potwierdzający osiągnięcie efektu ekologicznego.

Pytanie nr 4:

Czy zamawiający dopuszcza, że oferent dysponując zobowiązaniem podwykonawcy branżowego, który spełnia wymagania specyfikacji warunków zamówienia, złoży ofertę jako podwykonawca (zgłoszony w treści oferty) będzie podwykonawcą oferenta w tym zakresie?

Odpowiedz nr 4:

Sugerowana w pytaniu zależność wykonawców i podwykonawców, którzy na przemian są względem siebie w różnych ofertach wykonawcą i podwykonawcą, jest w ocenie Zamawiającego niedopuszczalna. Takie postępowanie nosi znamiona tzw. zmowy przetargowej i skutkuje obligatoryjnym wykluczeniem wykonawcy, zgodnie z par. 9 ust. 1 lit. "e" Regulaminu.

Dyrektor ds. Technicznych
PROKURENT

Zastępca Marek

PREZES ZARZĄDU

Marek Karelczak